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YBaxaemniti [lenuc! [TpobGieMa MOXKeT OBITh YUCTO IICUXOJIOTMYECKOT0 XapakTepa. [lonpo0yiiTe
TIEPEKTIOUYUTHCS Ha BPEMS, OTBIIEYLCS ¥ 3aHSATHCS (BMECTE C IEBYIIKOM, KOHEYHO) YeM-TO APYTHUM -
CIIOPT, TMTOe3TKH, IMyTeIlecTBUs U T. 1. 3a0yabTe Ha BpeMs 0 cekce. MHOTIa, CeKCOMaTOJIOTH COBETYIOT
3aHUMATHCA (B Te4eOHBIX 1IeJIsIX), TAaK Ha3kIBAEMBIM, JIeUeOHBIM ETTHHTOM. JTO KOTI/Ia [IOIyCKATCs
BCe BU[IHI JIACK, AJIUTeNIbHAs MI000BHAS IIPEJTIONNs, HO caM II0JI0OBOM aKT 3ampelnieH. He
3aIMK/IMBANTECh HA ITPOBENEHUH II0JI0OBOTO aKTa 000 eHou. Yinauu!



